BCH#HBIZHITHBRYREEBYTEDOEMKSE #lL LT, GF(2) Lo 3HOED 25T E
A[fiE72 [15,5]BCH 75 5 D% 153

y=1(0,1,0,1,0,0,0,0,1,1,1,0,0,0,0)

DFLY ORI EFTEZFTRV, HEEHR ¢ 2RO THEL LD (m=4,t=3),

CEE] 2O BCHA X 3O BETIERRETH L Z b, ElZHENX G(z) 1,
at a? a0t b o ZRICHED (FE o MRS (o) bIRER D),

G(z) = (z—a')(z —a®)(z — a’)(z — o) (z — &”)(z — )
(z - a®)(z — a”)(z — a'%)(z — a'?)

=1l+z+22+2t+2°+ 28+ 210
LRVEF, 2L, aldGFRY) OFHSER 2t +1 (=0) D1 oD E LET, =
DExE, ZHEARBL SN #H
I(x) = ig + i12 + dox? + i3x> + iga? (< i=(io,i1,%2,13,14) )
(X3 2 Z AR SN/ 5E

X(x) = xo + 12 + 222% + 2323 + z42* + 252° + 2625 + 2727

+ :B8938 + 939939 + 93101310 + x4 29zt + 93139313 + zxtt

( — T = ($0,$1,$2,$3,.’.U4,$5,$6,$7,$8,$9,$10,$11,$12,$13,$14) )
X, ZHA I(2) 2! ZERZHA G(z) THI o 72 RIR LK

R(z) = [I(z) #'°) mod G(z)
=10 + 1z + rox? + 1323 + raxt + ryz® + rea’ + rra” + rga® + roz?

Z W,

X(z) = I(x) 2% — R(z) = I(z) 2'° + R(x)
=10 + T + rox? + 1323 + raxt + r5z® + rea’ + 172’ 4+ rgx® + rox
+ (io + i12 + iox? + iga® + igxt) 210
=10 + rz + rox? + 1323 + raxt + r5® + rex’ + 172’ 4+ rgx® + rox
+i0xt0 4+ izt + a9zt +igx!® 4 it
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9

ThHXBNET, T7obb, fFHikxld
T = (7107701a7“27713””47715’7"6’T77T8aT97i0ailviQai3’i4)

EWVWOREERLET,




F9. ZEE Y= o,y1, Y2, ,y14) TRV DEENTORODNERRDL-DOIC, o Re—
LEFEILEL LS, (15, 5]BCH F 50O SHAEER S LRI

Y(z) = yo +y12+ y2$2 +---+ y143:14
=x+ 23+ 2%+ 29 + 210
X0, v Rkr—2A4 S 1%
S;=Y() (i=1,2,3,4,5,6)
LRV ET, YU e —LEBEMICHET D L

S1 =Y (al) = (b)) + (') + (a!)® + (a!)? + (o)1 = «
Sy =Y (a?) = (51)% = a?

S5 =Y(a?) = (a3) + (®)3 + (a3)® + (®)? + (o) = a®
54 = Y(Oé4) == (52)2 = 044

S5 = Y(a®) = (08) + (a®)? + (a®)8 + (a®)? + (0%)10 = 10
Sﬁ = Y(Oéﬁ) == (53)2 = Oélo

LAD, ZEE Yy CEVAEGENTVL I LEMA I ERTEET, bbAA. £TD S 72 0
ThIUT, BOBEETORVEHN L, B0 0T ERT2 ) LEXH Y A,
Wi, BOMEEZRDEL LS, SEAKRSMY ¥ — Ex) %

E(z) = ep + e1x + egx® 4 - - + eygx?

LU, 2EAERB S NG Y () 2
Y(a') = X(a') + E(a') =0+ E(a') = E(a*)  (i=1,2,3,4,5,6)
w9 2 EIZEETIUE, Y Fe—24 S0
S, =Y(a') =ey+eral +ex(al)? + - et (i=1,2,3,4,5,6)

EWVIHIREEEZ L TCNDZ LI ET, T 2T, [15,5BCHF 51X 3 DDFR Y METIERRETH D
b, BRUALER k‘l,k‘g,k‘g (eklzekzzekg—l,ﬂﬁi()) EIRETHE, o Fu—»A S; 1%
W T

Si=Y(@)=1-(a" )" +1-(a)2+1-(a)"
(’) + (o ) (cx )
= (@) + (a)" + (aF3) - @
BHIZENTEES, EbiC, BUMEZEN o(z) &

+
+

o(x) = (z —aM)(z — aP?)(z — o)

=23 — 0122 + o9 — 03 O

LFal. vy Rr—A S (R0D) X
51:0'1

S3 = Sy01 — S102 + 03 RN E)
S5 = S401 — S302 + Sa03
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EVOBREIGIZLET 2FEL LTHET D), Leni> T, KQOOHEN 1 RFBEEMHLS 2
& THERVNEZHEX o(x) DRI 01,02,03 ZRODLZENTEET, BAERITHEEZ AL Tl
NAR/ L=

(6] = 01
5 _ 2
a® = a“01 + o9 + 03
all = a401 + a502 + a203
R L. ERER
01 (6]
o9 10
g3 0

LR FET, WRIT, BOMEZHEK o(x) 13
o(z) = 2* + az? + o'z — RN 2METHDLZ LD
L0 ET, &TC, ZOBRVMESZENL o(x) 1T of, a2 ok ZRICREOZ L, BIfRK
o(af) = o(a*?) = o(af?) = 0

Bt LET. SVHRZIUL, o(af) = 0l GF(2Y) Ot of % ROTRIERNENS 2 LT
Tl BREICEHET S &

o(a®) = (a°)? + a(a®)? + alf%(a?) = o?

o(al) = () + a(al)? + alf(al) = all,

o(a?) = (a?)3 + a(a?)? + al%(a?) = a?,

o(a?) = (a3)? + a(a?)? + al%(a?) = af,

o(a?) = (a*)? + a(a?)? + al(a?) = af,

o(a®) = (a®)3 + a(a®)? + al?(a®) = oll,

o(ab) = (a%)? + a(ab)? + al%(ab) = al?,

o(a”) = (a")3 + a(a™)? + alf(a’) = a4,

o(a®) = (a®)3 + a(a®)? + al(a®) = o,

o(a@®) = ()3 + a(a?)? + al%(a?) = a'?,
U(aw) — (a10)3 + a(a10)2 + alo(aw) — a7,
o(al) = (1) + a(a)? + al0(all) = 1,
o(al2) = (a2)3 + a(al2)? + a0(al2) =0, <
U(a13) — (a13)3 + a(a13)2 + alo(al?)) =0, «—
U(a14) — (al4)3 + a(a14)2 + alo(al4) =aof

L0, BRYMESERK o(z) DR o2 & B THLIERDMYET, LER-T, E0AL
ENOPOHATI2EFHL 1I3FHTHHZ LD, BB XX — eld

e =(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,1,0)

12 e 3 D LR (2 R0 3 DR Y D3FTIEFTHE) THAVUTHBERB MR L TifZ RO D Z & b TEE T, #
DETIETE KA D LRI RTRD D 2 LIIEFICHETT,



L FEF,
PLEX D, ZE5E y DR 25 ET D &

y—e=y+e= (0,1,0,1,0,0,0,0,1,1,1,0,0,0,0)
+(0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,1,0)

= (0,1,0,1,0,0,0,0,1,1,1,0,1,1,0)
LRVET RUMEOO0 L 1 EANRZD), LR T, HEEH 1T

i=(1,0,1,1,0)
LY ET (BOEEEBRO L),



